

# 过度试探不可取 恋爱应给予足够空间



适当的试探是一种促进感情的方式。如果这种爱情的试探次数过多,男人开始会不耐烦,不想回应。进而可能感觉到束缚,觉得女人烦人、无理取闹。最糟糕的结果,莫过于男人被女人逼走了。所以,过度的反复的爱情试探是会对感情的一种伤害。爱情里面不应当反复过度试探,高压未必能够获得对方的忠诚。应该给恋人足够的空间,也是维持感情的一种方式。

## 每个人都要有空间

我们不得不承认,虽然是恋人,可是我们还是独立的两个人。一个人生活当中,除了感情,还有工作和一些其他的事情,这才是构成了一个人的生活。就算是恋人,也做不到每一件事每个行动每一秒钟的心思都跟对方汇报,总有些事情要自己独自面对和处理,这时,独自的思考或者是放松心情空间就非常重要。还有一种情况是,有某些事情,不想分享。比如他某个哥们的一些事情。这并不是有自己的秘密或者想干什么之类的,就像女人的一些小心思也不想别人知道一样,所以女人也不要对此耿耿于怀。心中总有一个角落是要留给自己的,不是吗?

《西游记》中,孙悟空不听管教,观

音菩萨就给了唐僧一个紧箍咒,孙悟空不得不乖乖听话了。但是在两个人当中,这招显然不适用。对于恋人,我们不能用管教这个词,也不能用管教的这种方法。一开始的时候,女人用这种过度试探的方式,可能对方会体谅,会乖乖听话,如果这种高压是持续性的、反复的,那么,反弹是理所当然的。

## 试探并不能带来忠诚

试探和忠诚之间并没有什么因果关系,换句话说,试探不能带来忠诚。如果男人真的对你忠诚,不需要试探,他也是忠诚的。如果男人原本就不忠诚,那过度的试探,更是推离他的理由。

既然过度的试探不能解决问题,可是自己本身又没有足够的安全感,那么在对恋人的行为起疑的时候,我

们该怎么做呢?

1.要冷静。在对恋人起疑的时候,劈头劈脑地把怒火和猜疑全部宣泄到恋人身上是最差的方法。千万别冲动,鲁莽行事,更不要乱猜疑。如果你内心有想法,这第一次也不能乱说一通,可以放在以后去观察和证实,千万别盲目地下结论,做出蠢事。

2.坦诚沟通。在对恋人起疑的时候,坦诚沟通是个不错的方法。不过要注意的是表达的技巧,不可直接指责或者质问恋人是不是或者怎么样,这只会让事情朝着糟糕的方向发展。一般来说,每个人如果受到指责,本能就会反击,这样两人之间就无意中变成了攻击和防御,这对事情是非常不利的。最好是从恋人的反常的现象说起,表达你的关心之意,让恋人感觉到被

关爱着的,然后自然而然就能说到让他困扰的事情。

3.如果恋人否认,切忌针锋相对。如果恋人否认了你所怀疑的事情,针锋相对地说“我觉得你就是这样”之类的说法是非常忌讳的,除非是手中握有真凭实据。不然这样的争吵和怀疑,会让人觉得像小学生对话般幼稚又无聊。这对两个人之间的感情只会造成伤害。我们是要解决问题,而不是破坏感情。

4.如果恋人承认,也不要激动。要知道,每个人都会有欣赏的人,就像我们在街头碰到某一位美女帅哥会赞叹,或是偶然遇到一个有共同话题的人也会兴奋,这都是很正常的。但不是每个碰到的人都会有进一步发展。如果恋人承认了有这么一个谈得来的人,也不要过于激动,应该主动参与到他们之间

去,关注他们所谈论的话题,参与他们的活动,如果来人需要恋人相助,你应该表现积极主动帮对方解决问题,这也是一种隐性的宣告。

5.加强双方感情。无论是观察、沟通或者是一些其他的行为动作,最终目的就是让双方感情得到进一步加强和巩固。不管外界多少诱惑,只有彼此心中有足够的爱和信任,才能坚守住彼此的感情。这就要求彼此在日常生活中注意沟通,还有有一定的情趣,这样才能做到携子之手与子偕老。

综上所述,在爱情中对恋人的过度试探是一种消磨感情的行为,千万不可尝试。如果对恋人起疑,观察、交流和沟通是首选办法,彼此都感受到对方是在意自己、爱自己的,才能建立起信任的关系。

家庭  
恋爱角

信息真实·组织优秀·渠道立体·服务免费

## 愿有情人成眷属

■ 邓伟志

男大当娶,女大当嫁,这是天经地义的。天地结合,生有万物。夫妻结合,绵延后代。问题是如何结合?《新民晚报社区版》开辟了一个五彩缤纷的栏目“家庭恋爱角”,为适龄青年提供一个成家立业的快车道。

快车道的第一特点还不在于快,而在于真。“家庭恋爱角”提供求婚者的信息是经过多次核对过的,是真实的。大家知道,任何人,即使是明星,星上也有黑子,可是,“情人眼里出西施”,在恋爱时是很难发现黑子的。

更何况有人故意把黑子遮住。这就为婚后带来疑神疑鬼。如果婚后能对对方隐掉的地方理解、谅解,问题还不小;如果婚后抱怨,黑子就会变成家庭的黑影、黑暗。“现代家庭恋爱角”实事求是,让双方知根知底,这就为婚后的和睦、和谐奠定了基础,从而做到“结发为夫妻,恩爱两不疑”。

“家庭恋爱角”的做法同许多婚姻介绍所迥然不同的地方还有一点,那就是不收费。启事占用版面,收点费用也未尝不可,可是《新民晚报社区版》

不收费。这启事征婚者在选择对象时,要重品行,重感情,不要搞金钱至上。“口袋里鼓鼓的,脑袋里瘪瘪”的人不宜作首选。“无房不要”,“无车不要”,造成了今天的“光棍大军”增多。物慾横流也是使得今天离婚率超俄、赶美的原因之一。离婚不是坏事,离婚率过高不是好事。欧洲有个国家的总理负债累累。为什么?因为他离了四次婚。清官本来就钱不多,离一次少1/2,离四次就只剩下1/16,还不穷吗?

“家庭恋爱角”是帮助青年人确立正确恋爱观的学校。在择偶时也要防止以貌取人。春秋时期齐国为什么强盛?是因为齐宣王把一个长得奇丑的无盐女性立为皇后。无盐丑到什么样子?古书上连续用了8个描写丑陋的成语形容她。但她有见解,敢于、更善于为齐宣王治国出谋划策。还有诸葛亮,无人不知他聪明过人,可是鲜有人知道他夫人是襄阳有名的黄阿丑。就是这个黄阿丑帮助诸葛亮出过很多高明的点子,传说木牛流马是她发明的。

择偶不同于择业,会择业择职的未必会择偶。择偶一定要把人品放在第一位。愿天下有情人终成眷属!

### 征友信息

**F20170501**  
女 1985年 168cm 54kg 本科  
文员 月收入:5000元 沪籍  
要求:有一定经济基础,有婚房,外貌端正,180cm以上,上海人。

**F20170502**  
男 1980年 169cm 61kg 本科  
财务 月收入:8000元 沪籍  
要求:有共同爱好和共同语言。

**F20170503**  
男 1979年 178cm 69kg 本科  
公务员 月收入:8000元 沪籍  
要求:善良、亲和、脾气好。

**F20170504**  
女 1989年 168cm 59kg 本科  
设计师 月收入:1万元以上 户籍:江西南昌

以上信息由范本良公益红娘工作室提供  
工作室博客:<http://blog.163.com/xyfanayi@126/>  
每周二、四:021-50471838(下午1-4点)

**G20170501**  
何先生 1973年 172CM 83KG  
沪籍 学历:大专 职业:销售 月收入:4000元 未婚、有住房。  
爱好:运动、旅游。

**G20170502**  
甘先生 1981年 175CM 80KG  
学历大专职业:物流 月收入:4000元:本人性格开朗,未婚、有住房。 爱好:足球、旅游。

**G20170503**  
王先生 1974年 166CM 70KG  
学历中专 籍贯:江苏 职业:司机。

**G20170504**  
王先生 1978年 172CM 68KG  
籍贯:浙江 学历本科,月收入:7400元。幽默、积极,有住房。  
爱好唱歌、运动、旅游。

**G20170505**  
陆先生 1982年 179CM 83KG  
沪籍 学历:大专 职业:设计  
爱好:运动、网络、音乐。未婚。

**G20170506**  
姜先生 1975年 175CM 55KG  
沪籍 学历:本科 未婚、有住房。

以上信息由帆苑-齐家青年交友工作室提供  
电话:021-51994557;18918317167(沈老师)

上海市浦东新区妇女联合会“2017年度妇女儿童家庭服务项目”  
上海市浦东新区妇女联合会官网:  
<http://fulian.pudong.gov.cn>

《新民晚报社区版》的官方网站是:  
[xmwb.xinmin.cn/home/](http://xmwb.xinmin.cn/home/)  
想了解更多会员信息,可关注家庭恋爱角微信公众号(见右图)